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Сучасний рівень розвитку економіки потребує застосування  

автоматизованих систем управління, що дозволяє вирішувати 
принципово нові аналітичні завдання. Автоматизація процесу 
управління нематеріальними активами пов инна бути організована 
таким чином, щоб забезпечити одержання не лише облікової 
інформації, але й даних щодо аналізу ефективності використання 
ресурсів. Дослідження найпоширеніших бухгалтерських програм 
(“ Інфо-Бухгалтер”, “ Парус-Підприємство”, “ Універсал”, “ 1С-
Підприємство”) показало, що вони орієнтовані на автоматизацію 
обліку і окремих управлінських завдань та містять найпростіші засоби 
підготовки даних для фінансового аналізу (графічне представлення 
інформації, накопиченої в базі даних). У частині аналізу 
нематеріальних активів зазначені програми не забезпечують повної  
реалізації усіх необхідних функцій.  

Сьогодні цю проблему можна вирішити за допомогою 
спеціалізованих аналітичних систем, яскрав им представником яких є 
«Audit Expert». Основним принципом роботи даної програми є 
перетворення базової фінансової інформації у аналітичні таблиці. 
Комплект «Audit Expert» містить стандартні сценарії аналізу (файли з  
форматами фінансових звітів і методами їх перетворення в аналітичні  
таблиці). За рахунок  відкритої архітектури системи є можливість 
самостійного налагодження фінансових показників (редагування назви 
і алгоритму розрахунку) для створення власних сценаріїв аналізу та 
форматів представлення результатів. У програму закладений список  
двадцяти основних фінансових показників, що розділені на чотири 
групи коефіцієнтів: ліквідності, стійкості, рентабельності, ділової 
активності. З використанням засобів системи користувач самостійно 
або за допомогою фахівців налагоджує розрахунок показників аналізу 
нематеріальних активів (дохідність і рентабельність, рентабельність 
витрат на використання, коефіцієнт морального старіння та застави), 
тому що до списку основних фінансов их коефіцієнтів вони не входять. 

Отже, базуючись на деталізованій інформації користувача та 
його власних методиках аналізу, можна засобами «Audit Expert» 
знайти шляхи підвищ ення ефективності використання нематеріальних 
активів. 


